2015 год
Праздники в декабре. Престольные праздники
в Троицком благочинии
· 2 декабря — свт. Филарета Московского.
· 4 декабря — ВВЕДЕНИЕ ВО ХРАМ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ.
· 6 декабря — блгв. вел. кн. Александра Невского. Свт. Митрофана Воронежского - малый престол в храме свт. мучениц Веры, Надежды, Любови и Матери их Софии на Миусском кладбище.
· 10 декабря - иконы Божией Матери «Знамение». Малый престол в храме свт. мучениц Веры, Надежды, Любови и Матери их Софии на Миусском кладбище.
· 13 декабря — апостола Андрея Первозванного.
· 19 декабря — святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, Чудотворца. Малый престол в храмах: иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» в Марьиной роще, Живоначальной Троицы в Останкине (нижний — крестильный — храм), Тихвинской иконы Божией Матери в Алексеевском, Ризоположения Пресвятой Богородицы в Леонове, Рождества Пресвятой Богородицы в Бутырской слободе (придел не восстановлен). 
· 22 декабря — иконы Божией Матери «Нечаянная Радость». Малый престол в храме иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» в Марьиной роще.
· 23 декабря — свт. Иоасафа Белгородского.
· 25 декабря — свт. Спиридона Тримифунтского. 
Чтимые иконы и святыни
в Троицком благочинии
· 10 декабря - иконы Божией Матери «Знамение».  Храм свт. мучениц Веры, Надежды, Любови и Матери их Софии на Миусском кладбище.
· 22 декабря — иконы Божией Матери «Нечаянная Радость». Храм иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» в Марьиной роще.

Полная информация о святынях и престольных праздниках храмов Троицкого благочиния г. Москвы указана на сайте Троицкого благочиния troitse-paraskevo.ru в рубрике
«По святым местам».

Если Вы нашли ошибку, просим сообщить об этом нам на e-mail: troitse-paraskevo@yandex.ru
