2015 год
Праздники в октябре. Престольные праздники
в Троицком благочинии. Чтимые иконы
· 8 октября - преставление прп. Сергия Радонежского. Малый престол в храмах Тихвинской иконы Божией Матери в Алексеевском, Живоначальной Троицы на Пятницком кладбище, Рождества Пресвятой Богородицы в Бутырской слободе (придел не восстановлен).
· 9 октября - апостола и евангелиста Иоанна Богослова.
· 14 октября - ПОКРОВ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ.
· 24 октября - собор прпп. старцев Оптинских.
· 26 октября - Иверской иконы Божией Матери.
· 27 октября - прп. Параскевы Сербской (Параскевы-Петки). Престольный праздник в храме Живоначальной Троицы на Пятницком кладбище.
 
Чтимые иконы и святыни
в Троицком благочинии
· 12 октября - свт. Иоанна Шанхайского и Сан-Францискского, чудотворца - в храме Положения Ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне в Леонове: есть ковчег с частицей мощей;
· 22 октября - прп. Севастиана Карагандинского, исп., частица мощей есть в храем святых мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии на Миусском кладбище (патриаршее подворье);
· 25 октября - икона священноисповедника Николая Алма-Атинского с частицей мощей - в храме Положения Ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне в Леонове; икона  с частицей мощей.

Полная информация о святынях и престольных праздниках храмов Троицкого благочиния г. Москвы указана на сайте Троицкого благочиния troitse-paraskevo.ru в рубрике «По святым местам».

Если Вы нашли ошибку, просим сообщить об этом нам на e-mail: troitse-paraskevo@yandex.ru
