Праздники в сентябре. Престольные праздники
в Троицком благочинии. Чтимые иконы

· 5 сентября - Сщмч. Иоанна Восторгова. Престольный праздник храма-часовни в честь сщмч. Иоанна Восторгова (строящегося храма в честь св. равноап. кн. Ольги, Подворья Патриарха Московского и всея Руси).
· 6 сентября — Свт. Петра Московского. 
· 8 сентября -  Мчч. Адриана и Наталии. Малый престол в храме Святой Живоначальной Троицы при бывшем приюте братьев Бахрушиных. 
· 11 сентября — Усекновение главы Иоанна Предтечи.
· 12 сентября — Прп. Александра Свирского. Малый престол в храме Живоначальной Троицы в Останкине.
· 14 сентября - Начало индикта (церковное новолетие).
· 17 сентября — Второе обре́тение и перенесение мощей свт. Митрофана Воронежского. Собор Воронежских святых. Малый престол в храме свв.мцц. Веры, Надежды, Любови и матери их Софии на Миусском кладбище — Подворья Патриарха Московского и всея Руси.
Иконы Божией Матери «Неопалимая Купина». Малый престол в храме положения Честной Ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне в Леонове.
· 20 сентября — Свт. Иоанна Новгородского. Малый престол в храме иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» в Марьиной роще.
· 21 сентября - РОЖДЕСТВО ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ. Престольный праздник храма Рождества Пресвятой Богородицы в Бутырской слободе.
· 22 сентября - Свв. прав. Иоакима и Анны.
· 27 сентября - ВОЗДВИЖЕНИЕ ЧЕСТНОГО КРЕСТА ГОСПОДНЯ.
· 30 сентября — свв.мцц. Веры, Надежды, Любови и матери их Софии. Престольный праздник храма свв.мцц. Веры, Надежды, Любови и матери их Софии на Миусском кладбище — Подворья Патриарха Московского и всея Руси.
Чтимые иконы в Троицком благочинии
· 4 сентября - Грузинская икона Божией Матери — в Свирском Приделе храма Святой Живоначальной  Троицы в Останкине;
· 8 сентября - икона священноисповедника Николая Алма-Атинского с частицей мощей — в храме Положения Ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне в Леонове;
· 14 сентября - Черниговская икона Божией Матери — в местном ряду иконостаса храма Святой Живоначальной  Троицы в Останкине; 
· 30 сентября — икона свв. мцц. Веры, Надежы, Любови и Матери их Софии с частицами мощей — в храме свв.мцц. Веры, Надежды, Любови и матери их Софии на Миусском кладбище — Подворье Патриарха Московского и всея Руси.

Полная информация о святынях и престольных праздниках храмов Троицкого благочиния г. Москвы указана на сайте Троицкого благочиния troitse-paraskevo.ru в рубрике «По святым местам».

Если Вы нашли ошибку, просим сообщить об этом нам на e-mail: troitse-paraskevo@yandex.ru
