О РОДИТЕЛЬСКОЙ СУББОТЕ
Каждая суббота в богослужебном Уставе назначена для поминания усопших. Но есть в году такие субботы, которые сугубо, то есть особо, посвящены поминовению усопших. Это пять так называемых Вселенских панихид, или Вселенских родительских суббот, и еще несколько дней. С древности было заведено поминать усопших именно в субботы. День воскресный, по самому названию, говорит о жизни, вливающейся в нашу душу, преизбыточествующей и торжествующей. Поэтому поминание усопших в воскресенье сокращается. 
ДНИ ОБЩЕЦЕРКОВНОГО ПОМИНОВЕНИЯ УСОПШИХ

Мясопустная родительская суббота – за 9 дней до начала Великого поста, суббота перед сырной седмицей (Масленицей). Воскресенье перед Масленицей называется Неделей мясопустной (заговенье на мясо), о Страшном Суде. Когда, как не перед днем, в который вспоминается Страшный Суд, уместнее всего помолиться о наших усопших?

Субботы 2-й, 3-й, 4-й седмицы (недели) Великого поста. В эти дни совершается торжественное поминовение усопших. Оно установлено Церковью, чтобы не лишить усопших молитвенного предстательства во дни Великого поста, так как в это время невозможны обыкновенные ежедневные поминовения (сороко​усты и др.), соединенные с совершением полной Литургии, которая в Великий пост положена только по субботним и воскресным дням.
Радоница – то есть день радости для усопших, приходится на вторник Фоминой седмицы, 9-й день после Пасхи. В этот день живые приветствуют усопших радостной вестью о Воскресении Христовом. В день Пасхи и во всю Пасхальную седмицу поминать усопших в храме не разрешается. Обыкновенно верующие приходят на могилы своих близких, духовенство служит на кладбищах пасхальные литии об усопших.
Троицкая родительская суббота – перед праздником Пятидесятницы (Святой Троицы). Установление этого дня памяти восходит к апостольским временам. Как Мясопустная суббота предваряет память Страшного Суда и начало Великого Поста, так Троицкая суббота предваряет раскрытие во всей силе Царства Христова в день Пятидесятницы.
Дмитриевская родительская суббота – установлена святым благоверным князем Димитрием Донским в память воинов, павших в битве с Мамаем 8 сентября 1380 г. на Куликовом поле. Однако со временем эта суббота сделалась на Руси днем особого церковного поминовения всех усопших в вере. Поминовение совершается в субботу перед днем памяти великомученика Димитрия Солунского (26 октября по старому стилю, 8 ноября по новому стилю).
День Победы (9 мая) – еще один общецерковный день поминовения усопших в Русской Православной Церкви. Установлен Архиерейским Собором в 1994 году накануне 50-летия Победы в Великой Отечественной войне. В этот день совершается панихида по всем погибшим в годы Великой Отечественной войны. Первоначально это была суббота перед 9 мая. По сложившейся традиции поминовение переносится на сам день 9 мая. В этот день мы вспоминаем всех воинов, «за веру и отечество погибших». До революции для поминания павших на полях сражений воинов указом императрицы Екатерины II был назначен праздник Усекновения главы Иоанна Предтечи 11 сентября (в память войны с турками и поляками в 1769 году). 
Тропарь:
Со духи праведных скончавшихся, душу раба Твоего, Спасе, упокой, сохраняя его во блаженной жизни, яже у Тебе, Человеколюбче.

Кондак:
Со святыми упокой, Христе, душу раба Твоего, идеже несть болезнь ни печаль, ни воздыхание, но жизнь бесконечная.

Молитва об усопших:

Упокой, Господи, души усопших раб Твоих: родителей моих, сродников, благодетелей (имена их), и всех православных христиан, и прости им вся согрешения вольная и невольная, и даруй им Царствие Небесное.
Пожалуйста, не выбрасывайте этот листок вместе с мусором. Передайте другому или принесите в храм.
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